

*Декану юридического факультета  
Санкт-Петербургского  
государственного университета*

*Шевелевой  
Наталье Александровне*

*От имени Министерства юстиции  
Российской Федерации и от себя лично  
поздравляю преподавателей и студентов  
юридического факультета Санкт-Петербургского  
государственного университета в связи с 70-летием  
его деятельности в составе Университета.*

*СПбГУ – старейшее и авторитетнейшее  
учебное заведение России, которым гордится наша  
страна. Одним из самых престижных в  
Университете является юридический факультет, где  
сформировалась ведущая российская правоведческая  
школа.*

*Сегодня факультет продолжает лучшие  
тradиции отечественной юридической науки,  
ведет большую просветительскую работу,  
объединяет в своих рядах первоклассных  
специалистов, востребованных не только в нашей  
стране, но и во всем мире.*

*В этот праздничный день искренне  
желаю замечательному коллектиvu юридического  
факультета Санкт-Петербургского государственного  
университета, всем его воспитанникам крепкого  
здоровья, благополучия, дальнейших творческих  
успехов.*

*Министр юстиции  
Российской Федерации*

*18.12.2014*

*А.В. Коновалов*